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PRÁCTICO 4 

1- En cada uno de los siguientes casos verificar que el polinomio dado es el polinomio de 

Mac Laurin asociado a la función f. 

𝑎) 𝑓(𝑥) =
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𝑐) 𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛(𝑥)     ⇒    𝑃2𝑛+1(𝑥) = 𝑥 −
𝑥3
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𝑑) 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠(𝑥)     ⇒                𝑃2𝑛(𝑥) = 𝑥 −
𝑥2
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2- Si f es una función que tiene derivada cuarta en algún entorno de 0 y  

𝑃3(𝑥) = 1 − 8𝑥2 + 5𝑥3 es el polinomio de Mac Laurin de orden 3 de f; hallar f(0), f’(0), f’’(0) y 

f’’’(0). 

3-  Escribir el desarrollo de Mac Laurin de orden de: 

𝑎) 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥2
𝑏) 𝑓(𝑥) = 𝐿 (1 +

𝑥2

2
) 𝑐) 𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛 (

𝑥

2
)

𝑑) 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠𝑥2 𝑒) 𝑓(𝑥) =
1

1 − 𝑥3

 

3- Calcular los siguientes límites, usando polinomio de Mac Laurin: 

𝑎) lim
𝑥→0

𝑥 − 𝑠𝑒𝑛(𝑥)

𝑥3
     𝑏) lim

𝑥→0

𝑒𝑥 − 1 − 𝑥

𝑥𝛼
 ; 𝑑𝑖𝑠𝑐𝑢𝑡𝑖𝑟 𝑠𝑒𝑔ú𝑛 𝛼 ∈ 𝑅     𝑐) lim

𝑥→0

𝑥 − 𝐿(1 + 𝑥)

𝑥2
 

d) lim
𝑥→0

𝐿(1 + 𝑥) − 𝑠𝑒𝑛(𝑥)

𝑥2 + 4𝑥3
        𝑒) lim

𝑥→0

𝑠𝑒𝑛(𝑥) −  𝑥𝑐𝑜𝑠(𝑥)

𝑥𝛼
   𝛼 ∈ 𝑅+ 

 

4- a) Encontrar la expresión de Lagrange del resto de orden 8 de sen(x). 

 b) Encontrar la expresión de Lagrange del resto de orden n de sen(x), de cos(x) 

 c) Encontrar la expresión de Lagrange del resto de orden n de 𝑒𝑥. 

 d) Encontrar la expresión de Lagrange del resto de orden n de L(1+x) 

 

5- a) Aproximar e con error menor a 10-5. 

 b) Aproximar √𝑒
3

  con error menor a 10-4. 

c) Usando el desarrollo de sen(x) de orden 8, calcular sen(1) y verifica que el error 

cometido es menor a 3.10-6 

 d) Aproximar sen (0,5) con error<0,0002 

 d) Usando el desarrollo de Mac Laurin de L(1+x), calcular L(4/3) con error menor a 

0,001. Comparar el resultado con el obtenido en la calculadora. Aproxima el mismo valor con 

error menor a 0,0001. 

 

6- Consideremos la función: f(x) = ex − x − 2 + cosx −
x3
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a) Encontrar el polinomio de Mac Laurin de orden 4 de 𝑓. 

b) Calcular, discutiendo según αєR+: lim
x→0+

f(x)

xα     


